

Directora Bravos dice me intervienen en este sentido es para hacerle entrega al Presidente Municipal al informe desglosado en capitales del octubre 2015 a febrero de 2017, se lo hego a hoy. Señor Presidente fue el informe que solicitaron el pasado mes de febrero, no lo podemos hacer extenso porque son muchas hojas son 200 hojas y no tenemos ni tener ni hojas por por eso nada mas se le entrega al presidente.

Miguel: Este muy bien, hoy excelente y no lo mande a nuestros correos, como venimos a gastar 2,000 hojas.

Directora Le revisen y lo envían y se hoy alguna aclaración o alguna duda con toda confianza estamos en las oficinas del DIF para hacer la aclaración con documentos y es que es imposible traer todos los documentos 2011 a este sentido.

Lolita: Perdon Presidente ya nada mas quisiera saber, usted al la directora.

Directora A su orden Lolita.

Lolita y gura es la contadora.

Directora Le Señore Naima y la Señora Lupita, alguna otra duda o algun comentario

MERS: Esque ahorita no puede haber duda porque ya hemos revisado esto.

Directora: Perfecto entonces y que lo revise ya lo hecan saber al DIF y ahí les espero personalmente para hacer las aclaraciones pertinentes.

CHICO: En que tiempo podemos tener.

Miguel: Yo creo que hoy, solo lo pongo a la mañana y solo se entreguen y se entreguen hoy o mañana.

Secretario: Si gustan en el transcurso del día se los mando a sus correos.

Lolita - El motivo de nuestra reunión sería Presidencia de hoy más o menos  
estabamos citados pero al día de ayer por fin hoy en la noche de  
trabajo y hacer la reunión a este respecto, por qué no se hizo  
ayer

Presidente - Porque hasta ahora no lo están arrojando y no tenemos  
la documentación por revisarla, hay un punto que al día de hoy fue el de  
la controversia que es el de los 8400,000 que tiene los que si bien aprobar  
y que ahora que se los explique Cesar.

Lolita - El plan este de acuerdo a que alguna vez puede intervenir  
porque de acuerdo al reglamento se tiene que pedir la autorización del  
Plan pero que participe cualquier persona y que al Plan, entonces  
yo las preguntas si este de acuerdo al plan a que alguna vez tiene  
la prelebre.

Miguel - Bueno si ustedes tienen conocimiento de los 8400,000 y no  
tienen ningun duda, entonces pero que otra persona tiene la prelebre,  
pero yo pienso que en la sesión pasada surgió la duda y entre  
la duda me contaron a alguien que nos explique realmente lo que  
pasa porque no podemos estar en la oscuridad, por lo tanto  
hay ningun problema que hablé para ser, esta noche es del pueblo  
no menos de recibir.

Lolita - De acuerdo al reglamento es previa autorización <sup>verdad</sup> Miguelito.  
Miguel - Si, lo entiendo, lo entiendo perfecto, yo no soy contador  
pero para que se explique los 8400,000 pesos de una simple lista  
yo si necesito que alguna me lo explique, alguna que haga el  
concepto, ya que si no tiene a bien que no pase a explicar,  
pero que no pase a explicar.

Lolita - Quiera explicarle y así es su función del Sr. Cesar

Cesar - Encargado de cuenta pública y presupuestado.

Lolita - Y usted trabaja en el DIF

Cesar - No trabajo en la Presidencia

Lolita - Pero el tema no es del DIF.

Presidente - Pero el dinero se le este dando de la Presidencia

pero el DIF

Miguel - Este es el presupuesto de la Presidencia



Lolita: Bueno yo se ha hecho un tercio ~~de~~ traspasar los libros, por eso por mi es innecesario, pero yo creo que es lo congruente es que si al plan este de acuerdo adelante.

8:33

Igual = claro que es lo congruente, entonces si yo lo reversion por que este sesion pasada lo dijeron si yo estaba reversionado

Lolita: No meudito yo apenas lo revice.

Enrique: En la sesion pasada lo vimos y lo que subieron que se reduce estos 849,000 pesos adicionales que habia, esos de origen estan en la misma pasture.

Lolita: Yo igual

Rico: Si igual nosotros creo que no somos auditores ni es la idea poner en evidencia a ninguno de los personajes el DIF ni del Ayuntamiento, no somos auditores en su momento e ellos los auditores la autoridad competente, por ahora yo tambien considero que dado a ese legua de esos 849,000 pesos y dado el informe breve que diera la vez pasada en el cual a terminos generales se hablo de alrededor de 849,000 de trabajadores eventuales est sa

hablo en promedio de 849,000 de trabajadores eventuales cuando le nombre se hablaba alrededor de 1,150,000 se me hace mucha pega de trabajadores eventuales desde los tiempos de austeridad yo opino que le limite el DIF a trabajar y a cumplir sus funciones con la base de nombre que tiene en los trabajadores

eventuales solo alguna situacion muy necesaria, entonces se hablaba de alrededor de 849,000 pesos que fueran los nombres por equile vez dimos el voto de confianza y los epibemas. hoy por mi parte yo opino que esos 849,000 pesos se rebajer, rebajar del presupuesto y que el dia de ayer que fue para hacer la mesa de trabajo no podemos convertir esto en un trabajo, vamos

respartando el espacio y por mi parte a mi no me dan ninguna explicacion que se le den a la Auditoria en su momento en tiempo y forma y por ahora someto la propuesta que se baje los 849,000 y se limite el gasto grandes eso es mi opinion.







Cifalati = lo opuso igual que Aguilar, ha visto que obras prioritarias se han atizado hasta dos semanas porque se mandan a comisión por reusar, y porque esto les urge tanto hay intereses personales o de equipo y a digo hay que reusarlo lo que nos dicen y por respeto habria a los contadores, ni siquiera les hemos dado la oportunidad de leer de reusar hay que ser profesionales hay que tomar nuestro tiempo de reusar y ya se decide en otra sesion no hay epido.

Enrique con todo respeto registra <sup>mucho</sup> interior personal, es un interes general y le voy a decir.

Cifalati = y nos podemos esperar una semana.  
 Enrique = Acuerda que tenemos que aprobar de una obra de Agua Caliente de un hecho desde hace mas de un año y en este febrero y no hemos podido por falta de aprobación eso si se lo comento, yo en persona es la misma le da orgaos.

Presidente = Este bien ya creo en seguir los que van a sufrir es le gaste que va al DIF a recibir algun servicio, a mi se gustaria que dieran al compañero participar para que la gente tambien escucha la version, es muy importante que esos \$400,000 pesos no iban a ser para que se los dieramos al DIF cada mes, esos \$400,000 pesos.

Miguel = Us todo habla de los de esquivado

~~Presidencia~~ = Los que apareceran a el Presupuesto

Miguel = Que no se aprueba

Presidente = y eso se pone o se pone cada dia para que si hay otros gastos de hay se tienen por ejemplo del dia de la madre etc. etc, mas ~~ahor~~ ~~con~~ ~~con~~ hay un recibo de diciembre que no fueren de \$400,000 pesos, que se hizo de \$200,000 pesos lo mismo que se habia venido

aportando al DIF, al DIF es la cara bonita del Ayuntamiento  
ahí se otorgan ayudas, personas que necesitan operaciones,  
sillas de ruedas, etc. etc. si ustedes querían y sin  
dilección por mi no hay ningún problema, al único problema  
que a ser la gente que se a dejado de recibir al beneficiario  
del parte del DIF, si que los dejó a su consideración,  
lo dejó a consideración también del Pueblo y pues si  
queran lo sometan a votación.

Leñiter Si es tan amable señor Presidente  
Presidente le propongo que se vote porque siga con el  
mismo presupuesto al DIF y al final quiero hacerles un  
comentario después de la votación.

chico - Este votación es para que se destituyan estos  
\$40,000 pesos.

Miguel - ¿Cuál es la propuesta Enrique?

Presidente - ¿Cuál es la propuesta? que se baje el presupuesto  
del DIF.

Rico - A \$100,000 como estaba inicialmente cuando entraron  
a la Administración.

chico - Releante es un golpe muy duro por la sujeción

Presidente - El presupuesto para pagar la nómina es  
de \$140,000, entonces los vamos a hacer quedar mal a ellos  
porque de ahí se ayude para otras personas.

Miguel - Si que se somete a votación y a mi delegación  
recursar al informe y corroborar con lo que se supone  
que merece por consultas y todo eso y en su momento  
así como se apruebe, también se puede volver a aprobar.

Miguel - Pero no es abusado

Mate - Compañero pero cada quien tiene su derecho  
forma de pensar, y respetar mi decisión.

Miguel - Yo no te estoy faltando al respeto



oh-oh- A ver computare se sería <sup>as</sup> conveniente que posponer  
este refector me ver que tengamos los documentos a los  
manos y vamos y arreglamos.

Marcos no es que aquí le rogadora hable de respeto a la  
entidad y yo también exijo respeto, porque sucedamos  
en un acuerdo que iba a ser ayar y no se respeto ese  
acuerdo.

cuando  
recuerdo.  
chico = me  
no son  
estoy borrando los derechos  
recuerdos y  
sueños que uno soe,

chico: No estoy interesado en  
 tus recuerdos y  
 Me da mes porque que uno sea, no señores el  
 recuerdo que que estar ibamos a tener un mes de trabajo  
 desde ibamos corroborar todo esto y no lo hicieran así.  
 Ayer tuve que ir a una reunión a presentarle

acuerdo de que  
 desde ibamos corroborar todo esto y no lo hicimos  
 Presidente - Ayer tuve que ir a una reunión a presentarle  
 y fue muy bueno por Coche porque tratamos el  
 tema del terreno de Alberto Ibarra, tratamos el tema de  
 los pozos de Agua Potable, tratamos el tema de la  
 división de Alfredo, con un representante del Secretario del  
 Gobierno y esos temas se los lleve de tener y por eso  
 no pudimos hacer una reunión hoy se pagaron esclerados  
 a veces sanctans e volación. la propuesta en su  
 boca e \$160,000.  
 en el acuerdo 11 aguas.

b/c = \$160,000  
 chrc = Es demerado 11 agos.  
 made came ~~and~~

chico = Es demasiado pequeño.  
pare = Qui queda como ~~una~~ este cuando iríamos.  
por lo sombrero.

Presidencia a ver lo sonetens.  
a delante

Presidência da  
Reco: A delenda

Presidencia  
Recebo A delante  
Miguel: Me abstenen señor Secretario, ~~por~~ a ver señor  
Presidencia que para modificar el Presupuesto  
está que

Miguel: Me abstengo de  
Presidencia  
Presidencia lo que pasa que para modificar el Presupuesto  
se ocupe mayorre calificada 7, 90 quisiera que si  
mayorre calificada 7, 90 quisiera que si  
cumple con ese mayorre calificada entonces tenemos  
que hacer modificaciones al Presupuesto, y jurar que  
se quede en lo mismo este.

Ricard: Yo digo que levante la votación y que se explique lo que proceda después de la votación.

Miguel: Me abstengo señor Sacerdote porque no tengo conocimiento si esos \$49,000 pesos lo necesite o necesite más, porque yo estoy a la idea en que el DIF espere como dice el señor Presidente de ser la cara bonita o al organismo que más necesite del Ayuntamiento, porque es el que está directamente con el ciudadano, entonces yo me abstengo porque bien puede necesitar los \$49,000 o bien puede necesitar \$100,000, como no tengo el conocimiento pues necesito primero leer, primero explicar lo que voy a recibir de entregar la directiva por lo sucesivo proponer la propuesta a la mesa, yo si la pedire señor presidente en mi ver entrada al ~~salir~~ intente que nos traiga la directiva, si usted señor Presidente me trae los \$49,000 pesos a que ver ponga en la mesa esos \$49,000 pesos a que ver efectuar directamente a los ciudadanos.

Chico: Me vota al centro de que se rebaja, porque no necesite \$49,000 pesos al DIF, necesite más, por eso estoy al centro de lo votar que ellos decidan.

Catali: Yo también Secretario

Mirre: mi postura es la misma

Mara: Entonces dice que me gusta suficiente, entonces eso depende de usted.

Miguel: De la Ley

Mara: Es que de ahí depende si lo ejecuta uno

Miguel: Bueno porque él es el ejecutivo y él debe ejecutar.

Lolita: Dónde puedo encontrar eso.

Miguel: En la Ley de Gobierno.



Leliter- Pero yo no estaba enterado que era mayor simple.

Presidente- Eso se queda a el enlazar.  
 Mares y si fuese mayor calificada igual, <sup>proceda</sup> pero en  
 no aceptara se obstaba

Miguel- Si pero necesito 7 y son 6

Mares- Te estas obstando

Miguel- Si pero necesito 7, con 7, pases a  
 leer bien la Ley.

Mares- <sup>que</sup> leer todos.

Leliter- Me puede leer en que esta sustituyendo la ley

Presidente- Es preciso a otro punto.

Leliter- a ver cuando vana oreda respetuosos

yo estoy sustituyendo de la manera mas respetuosa  
 sea Presidencia, que la el Secretario es que el texto  
 de la Ley se esta fundamentando es todo lo que pide  
 si son tan gentiles.

Presidente- Yo le estoy comunicando que si estoy  
 autorizado, ahora que se procede y que no hay problema

Leliter- Es que sin fundamento.

Punto DOS





Paco: Este programa apenas se ve a implementar se están haciendo  
estas reglas de operación de estos epayos, ~~est~~ y nos acaban de  
autor apenas de la SEDIS que se suspende al epayo a Estudiantes  
en la modalidad económica por este programa que ve a autor que es  
el epayo de Brevetes.

Miguel: A mí si gustaría que lo gestionara Presidencia, porque lo da  
Brevetes al autor aquí no es tanto el costo del camión pero  
de todas maneras sale un epayo para los estudiantes, por otro  
lado en el <sup>número dos</sup> ~~segundo~~ dice "En la modalidad de entrega de  
Unidades de Transporte Escolar," aquí es donde dice que son  
las URUAN, ¿verdad sí?

Paco: 2 Toyotas.

Miguel: Y camión, que pase con el camión

Paco: No alcanza el presupuesto para comprarla mediante este  
epayo, si recuerda el epayo es de un millón, 300 cincuenta y  
tantos y no alcanza.

Miguel: Porque el camión que lleve a los estudiantes a cuatros  
~~este~~ el problema este latente porque se lleve un sobrecupo  
creo que hay otro camión y firmen un acuerdo para que los  
estudiantes paguen 27.45

Punto Tres. — Presidente Lee. 127,605, <sup>nómina</sup> ~~nómina~~ <sup>de obra</sup> ~~de obra~~

Enrique: en los 227 se ve incluido la mano de obra

checo: Entonces de los 226 menos la mano de obra Ingeniero  
lo fijos che a la mano.

Enrique: de Mano de obra son \$98,000

checo: Pero el total de obra cuánto es.

~~Enrique:~~  
Director: lo que son las herramientas podemos esperar.

Mara: Este recurso de donde se cobra

Enrique: del Ramo

chico = Entonces sale \$100,000 un piedrecito a total  
 Director = Es un bodega, cocina y un explis desayunador.  
 le mano de obra le oporterra los pedros de funder y rector  
 que se lo hemos usado haciendo, je realizamos la cinetecor  
 y hemos trabajado de este manera.  
 Niños Porque los niños desayunan prácticamente a el suelo, a tiempo  
 de fluter entre todo y a tiempo de urantes a la al pulso, entonces  
 se nos hace algo muy antiguo, tenemos 130 niños

\* Es un servicio de desayuno que se les ofrece a todos los niños y  
 que muchos de los alumnos desafortunadamente van nada más a desayunar  
 a la escuela. esa es la única comida que tienen durante el día  
 para eso lo podemos utilizar para escuelas con pedros de  
 familia, espacios para actividades educativas y existe la posibilidad  
 de que el próximo ciclo escolar nos aumenten un maestro aunque  
 posiblemente el próximo ciclo tendríamos 6 maestros y tenemos  
 únicamente 5 aulas, entonces podemos acondicionarlo como una  
 aula por un tiempo y hacer algunos acondicionamientos y eso es la  
 insistencia de nosotros de solicitarlo al apoyo

Presidente = y por parte de la Secretaría no han gastado  
 Director = Por parte de la Secretaría no hay programas a los  
 que podemos inscribir, existe el programa de escuelas de calidad  
 que ya no existe, este el programa de escuelas al 100 pero  
 que ya no existe, este el programa de la Secretaría, entonces si hemos  
 buscado recursos y no han llegado y

Miguel = Dija señor Presidente la propuesta  
 Presidente = Va a tener la palabra Manuel.  
 Rico = Gracias maestro, la vez pasada estuvimos presentes la  
 comisión de Obras Públicas, no pudo estar usted presente  
 pero si estuvimos por ahí en la escuela, je habíamos sucedido  
 el permiso para la parte de los ámbulos, claro que estamos



con el ánimo de ayudar, aquí dos cosas o dos recomendaciones  
Primera- Que si le entregamos o con el material o con la mano  
de obra, es un humilde opinión porque también tenemos  
más escuelas esperando al apuro por un lado y por otro  
lado si me gustaría que quele no lo alargamos al plazo  
pero que se dio inicio, si es que tenemos los recursos y de  
que parte y si me gustaría que Obras Públicas nos de el  
visto bueno dado que se entrará al Ayuntamiento con una  
parte de los recursos y no queremos que se haga una  
infraestructura que al día de mañana no cumple con las  
condiciones de seguridad ~~higiene~~ <sup>de</sup> para la que se  
pretende, también quiero ver un plano más oficial  
más completo para saber con mayor certeza cuándo  
se a costar para no incurrir al día de mañana seguir las etapas  
o mes y es de una vez y a tener cuenta de a costar y  
con cuánto realmente le vamos a entrar para no darles falsas  
esperanzas y que no quede a medias con el proyecto que  
ellos pretenden, y por su parte hacerles la mano con  
mano de obra o con material por parte es todo gregues.

Enrique = Este presupuesto o este cantidad de materiales les  
saco Obras Públicas, entonces no es algo desahogado, obras Públicas  
debe tener un anteproyecto por lo menos que son donde generaron  
estos materiales, yo digo que no hay que alargar este compromiso  
invertir esto no es un gesto es una inversión, la educación es  
inversión, entonces por su parte adelante.

Presidente = Este bien a lo que estamos tratando si es a la  
Educación la verdad que la Secretaría de Educación no ha  
aportado mucho a las escuelas, entonces las obligaciones del  
Ayuntamiento es salud, educación y agua, son básicas y o  
de su parte si hay recursos pues adelante, ~~pero~~

Enrique = Si del Ramo 33 incluso podríamos manejar lo de la  
etapa, también lo considero prudente  
como una segunda ~~donde~~ instituciones.

Miguel = Entonces que sea aprobado.

Enrique = el material sin incluir lo de la Secretaría



Miguel = Nombró Presidente que se coordine con obras públicas  
pero que de ahora con el secretario

Punto cuatro. - Presidente Lee.

Miguel = P ahí que espere <sup>usted</sup> Presidente

Presidente Yo digo que si estamos ayudando a otras escuelas  
no podemos dejar a esta escuela guando.

Entonces son \$30,000 pesos y este recitativo le hizo la escuela  
este gran adelanto.  
Chicos Adelante. UNANIMIDAD

Punto cinco = Asuntos varios

Miguel = Yo tengo 2 o 3 asuntos varios Presidente

PRIMEROS = Presidente Nada me dejen ahogar esto, voy a entregar el Sindicato de  
dos levantamientos topográficos:

- UNO - De la Unidad Deportiva Adalberto "Dumbo" López
- DOS - Del Predio perteneciente al Ejido Coate, dentro del área  
del uso común del potrero "CASA BLANCA"

La finalidad es para que usted continúe con los trámites  
legales a favor del municipio.

Presidente - Solicito un pequeño receso para ir a su oficina  
Recordando a la sesión = 10:20 minutos

Miguel = Yo tengo varias, si gustan de uno a uno y de la  
cada le pido a otro, sea una semana se cayó la berda de  
la escuela de la Primaria de la Sección, esa berda se cayó por  
completo y efecto tanto el predio de un lado como a la  
escuela, están corriendo al peligro de que semana a rodar a  
la escuela por la parte de atrás ~~de atrás~~ ~~hay un señor~~ al caerse la berda  
de la escuela le efecto también la berda del señor que me  
por la parte de atrás de la escuela, yo estuve por ahí en  
la escuela y él dijo que este en toda la disposición de  
construir su berda, pero no causale más gesto a la escuela, por  
este al farsero de los padres de familia, ma cuando  
que de obra pública le hizo un presupuesto, por este el



presupuesto son \$25,545.00 de la herda, 2800 \$ los  
deja en la mesa mano de obra y materiales

chico = Pende así la escuela.

Tesorero de Pedras de Familia = Este por la calle que acaban  
de inaugurar Calle Juárez 53:25

Enrique: Los cementos propuso que sea igual que la obra escuela  
el retavel por parte del Ayuntamiento y los pedras de familia  
la mano de obra.

chico = Si pueden poner la mano de obra.

Tesorero = Pues ahora casi no disponemos de dinero, porque  
pasamos.

chico = Pero la mano de obra es entre los pedras de familia  
no van a pagar albañil.

Miguel = De cuánto es la obra.

Enrique = \$25,545.00.

Presidente = Podemos mandarnos 2 albañiles por que los ayude

Mera = Podemos mandar ~~el~~ albañil y los pedras pueden ser  
los pedras de familia, entonces que se aprobare.

Por necesidad material. 13,630.00 y uno o dos  
albañiles.

<sup>T</sup>  
~~PUNTO TERCERA~~ - Es un convenio por talleres de cultura.

~~TERCER PUNTO~~ ~~20:00~~  
~~CUARTO PUNTO~~ = Mera Castillo, retomado el punto señor Secretario  
con fundamento en el artículo 36 la solicitud que quede asentado  
que por mayor simple se disminuye apartir de este fecha el  
subsidio que se le otorga al DIF, quedando tambien  
en caso de incumplimiento y responsabilidad del señor Presidente  
con esto que queda asentado.

~~YO PIDO LA PALABRA, PERO HAY DUDA, YO QUIRIERA QUE SE TOME EN CONSIDERACION ESTO  
EN UN VOTO E FAVOR QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO~~

**QUINTO PUNTO** - Manuel Roca

Por recomendación del Delegado de San Nicolás José Lucas Ruiz Orta de presentación ~~que~~ solicitud al Sr. Presidente al día 16 de Enero a efecto de colocar 3 postes de doble luminaria en el ingreso a San Nicolás, este costo será cubierto por el Sr. Joel Ruiz Amedor de las agrupaciones de los hijos Ausentes al Sr. Presidente los consejos a esos momentos los industriales de esos postes con sus luminarias que ya están instaladas y ya está funcionando, indicando que al parecer estar atendida con la Comisión Federal de Electricidad (CFE) genera el punto de acuerdo del Ayuntamiento a efecto de poder cubrir el consumo de Energía Eléctrica al alumbrado público del municipio, si tiene a bien aprobar por favor.

Enrich - De hecho estos tienen nuevo consumo <sup>de LEP</sup> porque son Miguel - Permitame un segundo, donde está le aprobador del gasto de esos postes

Enrich - El gasto es por el gasto Miguel - Entiendo del Ayuntamiento por esta red, entonces por que es este punto, en entienda

Enrich - Comisión Federal de Electricidad la subasta por que se agregará al consumo del alumbrado público del municipio

POR UNANIMIDAD DAR DE ALTA AL Ayuntamiento ~~de~~ lo del <sup>consumo eléctrico</sup> de la ciudad de la Comandancia de San Nicolás

**SEXTO PUNTO** - Dr. Canacho

Por ahí habían tenido al acercamiento algunos colonos de Santa Teresa con el Presidente y me hicieron llegar este oficio para entregarlos a todos votados de una solicitud de ampliación eléctrica, en donde tiene un costo \$22,196.68 de esos ellos reportar un punto y el Ayuntamiento



oportuno el otro parte

Enrique = Cuantas familias son

Cancho = Se ven a ofrecer alrededor de 6 a 10 familias

Presidente = Este proyecto no lo hemos revisado.

Cancho = Me conata que ya habra ploteado carteg.

Presidente = Lo que pasa es que todo lo que llega de solicitud de Comisión Federal de Electricidad se lo pasamos a José, caso que se habran detenido un poco. los trabajos de la Comisión Federal de Electricidad

Marc = Y e este lo de Tepic y Canchivier

Rico = La pregunta que hace es si es una posibilidad de hacer de esas 6 familias de hacer alguna especie de ayuda.

Cancho = Ellos esta de acuerdo

Enrique = Seria en las mismas condiciones que se han generado los otros obras.

Rico = Seria al 50%

Cancho = Estan de acuerdo

UNANIMIDAD EL 50% Paso 32

1:04:15

**SEPTIMO PUNTO: ENRIQUE** delicado, al tema del Agua Potable

El punto es simple pero importante, hace un momento conchaba al Presidente que habia tenido un dialogo con el tema de los pozos de agua potable, sin embargo si es importante que ya no quede en plasticas porque si es muy urgente el tema del Agua, van si ya se esta tomando algunas medidas, porque y se estan generando fallos en el agua.

Presidente = Ya visitara los del SEAR y fuimos a ver los lugares donde probablemente estan los yacimientos, con Ramiel y con Gilberto Acosta tambien detectaron una buena cantidad, caso que ya se encuentran los pepalos del pozo del Colegio Hidalgo **SEA** y se lo platicamos con el **ENLACE** vamos a ir **SIAPA**







medidores, que ellos no pagan alcabala poro cualquier ciudadano,  
decirles sabes que lo que consumes de agua es lo que ves a pagar  
Mara = es que este mundo tambien.  
Enserio = y que le pague las bombas que quiera  
Presidenta = Para tambien donde levan los costales.  
chico = Ahí por la Ramon Corone este que levanderos, y los  
vecinos se pagan que <sup>le levandero</sup> ~~le~~ nunca les falte el agua y ellos  
vamos del alrededor ~~no~~ tienen.  
Presidenta Como dice Enrique hay que hacer una supervisión  
en los levanderos, donde levan cañas.  
chico = A ellos si hay que ponerles su medidor pero  
vigente, si estan molestos los vecinos de ese levandero  
Rico = Si me permitas sobre el mismo tema yo opino que  
independientemente del inicio, de Gastones y tribus  
por el proyecto de nuevos perforaciones, creo que es  
indispensable y es preciso el tiempo a que estemos del  
agropaseo o de la parte que tenga contacto con  
los ganaderos se celebren reuniones tanto en la  
cabecera municipal como en las delegaciones y agencias  
a efecto de sensibilizar y convocar a los  
ganaderos. Quiero pensar que en cada Delegación  
el mayor exista 5 pozos que le den para el uso  
agrícola si se uso de esos pozos con el consentimiento  
de los dueños de esos pozos y de ese potrero se  
adpta un poco de ~~Griza~~ a efecto de que lleguen pipas  
y bombas a llevar, por un lado no desabastecemos a  
la comunidad y por otro lado no estamos pagando cere  
esa agua, porque el uso agrícola tiene un subsidio y  
el uso para la población no tiene subsidio y es una  
agua cara que estamos desviando a los ganaderos y  
creo que hay que hacer ese labor de civilización,  
por ejemplo un pipe que se lleve de agua de Cocul



una pipa de 10000 litros de agua, considerando que una familia consume 300 litros <sup>se</sup> este llevando lo de 33 familias este dejando sin abasto por el sustento del día, tan solo una pipa de 20000 litros <sup>es suficiente para</sup> y la nueva forma de operar a ese <sup>con bombitas</sup> preferible en un momento dado hay que hacer el análisis que el Ayuntamiento les pague a las de las pipas para que lleven ~~en~~ con Dan Samuel o quien vende de sus pozos particulares al Ayuntamiento pagara y hiciera file para tener a que ~~estuviera~~ dejando en desabasto la comunidad, es un punto de vista que yo voy urando y a través de la dirección de Agropacífico platicar con los ganaderos y ver la forma de solventar en parte este problema porque urare lo mas fuerte, gracias

Presidente = Los ganaderos consumen mucha agua, ya se hebre hablado con Samuel, <sup>eg. dan Samuel no acepta</sup>, no se si no es suficiente su pozo, pero si es una buena opción la que plantea Manuel, yo me voy a posado, voy a la casa si alguno quiere acompañame este invitado.

Presidente = Yo lo acompaño con todo gusto <sup>porque si gustar ir</sup>  
 Enrique = Paga chequear y ~~con~~ si puedo con mucho gusto.

Presidente = Hay que llevarles así, ~~de sorpresa~~ sin cita chico = A parte de Dan Samuel, ~~que~~ nos trae pozo

Camacho = Ramón Trujillo y este es cooperado  
 También Rebelde López.

Presidente = Considero que se sacado el acuerdo con los Rico = Considero que se sacado el acuerdo con los ganaderos de que quede prohibido llevar pipas de agua dentro de la Cabecera Municipal y que el Ayuntamiento les va a pagar el consumo de agua, ehara si se tenemos argumentos ~~para~~ para en un momento dado infraccionar al que se este llevando al que del pozo  
 Miguel = El Ayuntamiento no tiene series para darles agua para el ganado



Presidentes y el agua de las presas

León: Justo eso quiere decir, agua de la presa no se puede poner una tona por que se eliminan los ganaderos.

Camecho: Hay que valorar porque rápido se baja el nivel del agua de las presas.

Presidente: y podemos generar algún conflicto porque si ganaderos que no pertenecen al presa case blanca y si se llaman al agua para otro lado.

chico: y llevar los pipos del Agua de la Presa.

Enrique: Puede estar contraindicado al agua, al tona de los ganaderos ya veo que si es importante epuyales, son una parte productiva de Casale, pero si hacemos una estrategia por que ellos tengan alguna otra alternativa y que no sea a de su case abille a la lluvia, ya veo bien eso de con Don Scand me parece bien, a lo mejor entonces de velos.

Camecho: hay que charlar también con Ramiro Trujillo, siempre he sido muy cooperador.

Presidente: Dónde tiene el pozo

Camecho: Aquí en Colimilla

Enrique: Hay que hacerlos llegar este informe a los dos ganaderos, y decirles de este manera se va a generar al movimiento del Agua.

Presidente: hay que buscar otras estrategias para chegar al agua.

Miguel: mientras se soluciona este problema, adquirir otro pipe no es posible, porque es bien indispensable y no se dan abasto en mi manera de San Nicolás que hace unos días hubo un derecho trancado de agua no se porque y el pipe que llevaban no se debe abasto.

Presidente: Se quiere la bomba



Miguel = No se si se puede acondicionar otro pipe o algo  
mientras se solucione el problema porque a lo que veo va  
a estar complicado, entonces vamos a determinar que pipe no se  
usa o que alguien le le quite

Presidente = Se puede en arrendamiento.

Enrique = Bata Ramirez le le puede vender, al finc una  
proteccion civil del estado poder pedirle como

Miguel = y proteccion civil del estado poder pedirle como  
en arrendamiento, hay que hablar con el mayor.

Enrique = Te le presta ~~incluso te la presta~~

Camacho = Acabo de salir la subasta del ICA

Miguel = Pero todo este muy mal, estan a muy mal

estado.

Enrique = Buscar en los parques y jardines de algunos municipios  
grandes.

Miguel = Tlaximilco puede ser, porque Tlaximilco suele  
tener muchos pipes para regar todos los camellones que  
este aqui por la entrada.

Presidente = En estos 15 dias hay que enfocarnos el problema  
del agua

## Octavo Punto Miguel

Los jóvenes de Agua Caliente al 25 de febrero me hicieron  
Nacer un oficio y se los llevo por la presente nos dirigimos  
a usted para pedir su apoyo económicamente para la  
realización de las fiestas patronales de la Comunidad  
de Agua Caliente del Municipio de Cacaho en honor al  
Señor San José, para agradecer su apoyo se este momento  
por los años que ha a la plaza, esto también me  
llego el año pasado y lo puse en la mesa y se aprobó  
una televisión. pero que ellos le refieren y que lo que  
seca de la rifa fuere para apoyarse, ya las  
cometas que necesitan porque ellos me dijeron que si  
lo podre traer al plano, ellos para el domingo 23 de  
abril necesitan 2 horas de merienda, esas una operacion  
basta de fuerza es otra operacion, ballet folklorico es  
es otra operacion, \$4000 pesos para darze es otra



operan y le gusta operan la televisión donde pueden sacar  
a la mejor mas fondos para pagar lo que les acabo de decir,  
no se como lo vean.  
Lolita: Recordar Miraya tenemos ballet folklórico en el  
Municipio.

Miraya: Si  
Lolita: A la mejor se puede hacer mas de uno, si la  
case de la cultura les vende el ballet folklórico.  
Miras: Este uno en Tepic, si gustan lo pueden ver  
Presidente este el ballet folklórico del DIF.  
Miguel: Hay ballet, baile de huave, mariche, danza, o  
como sea.

Contestándole = Que un ballet folklórico  
Elanco = Danza hoy en Puerto del Burgo y Cofre de.

Miraya: Para ustedes traen Danza.  
Miras: Si si gustan yo pregunto y les digo.  
Miraya: Porque yo contacte le danze de Cofre de para el  
Sábado de Tijuana y nos va a cobrar \$2500.00  
Miras: Yo pregunto y le pido el dato al Secretario  
Miraya: Yo les digo que si nos podria apoyar y me dijeran que  
cobran \$4,000 pero nos ayudaran cobrando únicamente los  
\$2,500.00 pesos.

Lolita: Pregunto se les de de comer.

Miraya: Si  
Miras: Dejame preguntar y le pido el dato al Secretario  
y él que te diga

Miguel: Entonces que si apoyo con el ballet y Danza

Miraya: Tenemos un mariche que no está apoyado y es  
el mariche de Coahuila que nosotros la estamos permitiendo  
enseñar en la escuela del mariche, entonces de repente ellos  
nos apoyan.

Miguel: Entonces están a favor del ballet y de la danza  
y preguntar del mariche

regula en febrero ~~apaga~~ estoy a toda la sustancia  
sobre - Como cobra el Herrero General.

Castillo - Herede la labor que nos espere, a la mejor  
pueda hacer una rebaja, y así espere a la caridad

chico - Quieren que sea con el Herrero de Camajaya

mayor - Ellos siempre este dispuesto a pagar

Miguel - Faltó un mes, ya pare decida en ya se  
aprove el Ballet y le Daze y queda pendiente el  
Herrero.

UNANIMOS Ballet y Daze

noveno Pablo Miguel

Los presentes mediante una solicitud, en su favor que  
aproveche nada es una solicitud de la escuela  
Refundiendo Herero, se le voy a entregar a la regidora  
de Educación para que me haga favor de darle  
trámite, y que lo use con Obras Públicas, equi  
venga los fotos de la escuela, se le doy el caso de  
cero y más de un año pintura ~~recuerdo~~ que fueran  
5 cubetas y fueran insuficientes, a mi si me gustara  
una obra Pública por cantidad de usted regidora  
hicieron todo a lavandería ~~de~~ exacta de la que  
necesita la escuela y yo considero que los padres  
de familia están a toda la disposición de ayudar.  
Citativo no meter al templo.

Miguel - No es suficiente de la escuela  
~~francés - Hay más pintura~~

Mora - Yo voy a hacer una propuesta sobre la electrificación  
de la calle de Tetapasco, Secretaría se aprobaron como  
\$300,000 pesos y el depósito fue por \$150,000, en este  
caso hay que hacer alguna modificación a el Acto o  
que como circulan eso.  
ENRIQUE - Agui el detalle más que eso, porque no lo está  
aprovechando es un presupuesto lo que aprovecha





pero ya se hizo el depósito

entonces Al final ya cuando se archiva le abre a la imprenta eso.

pero Entonces eso ya es Administración

responde Si ya no hay mas partes, los camiones que ya este le patrulla que nos da el Gobernador, pero invite para entregar tablas chateas, uniformes y algunos kits.

Miguel: Este corredor que este aqui fuera del mercado ya fui a mirar de 6 de la tarde y me estuve una hora parada en la esquina platanero y de repente un carro se paso por el corredor como su fuera calle, no tiene los postes fijos, le gaste un poco de barro ponerle una cadena, ya estoy un poco cansado a la cadena porque muy feo es que este a silla de ruedas por ahí suba, pero lo que si se tiene que hacer es poner postes fijos uno de los dos extremos, porque los voy a ser bien sencillos meten pipes por ahí y los pipes pesas y mas los bloques laterales al peso lo van a destruir a detenerse de momento. Me falta que en el mercado que se este en la pipe y se compre una manguera mas larga

Termino 10:56